Zadanie 1

Wzór Taylora z n-tą resztą w postaci Lagrange’a:

[image: image17.wmf],...

3

,

2

,

1

dla

      

)

(

)

(

)

3

(

)

2

(

)

(

)

2

(

)

1

(

)

(

)

1

(

)

(

)

(

)

(

=

+

=

+

=

+

+

=

¢

¢

¢

+

=

+

+

=

¢

¢

+

=

+

=

¢

=

k

k

x

e

x

f

x

e

e

x

e

x

f

x

e

e

x

e

x

f

x

e

xe

e

x

f

xe

x

f

x

k

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


Zadanie 2
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Wzór MacLaurina z n-tą resztą Lagrange’a:
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Zadanie 3
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Wykorzystujemy wzór MacLaurina dla funkcji f(x)=cosx oraz n=6
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Błąd jaki popełniamy obliczając cosx dla 
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Zadanie 4
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Sprawdzam założenia:

(1) f(1)*f(2) = -1*29 = -29 < 0
(2)
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